11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 13:46:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168362/answer/168363




®ropxuHOIOHH (crapdiio u abakTai) PeaKo KCIONb3YIOT IPH JIeUeHUH ypeannadMo3a. OHU He
SIBJISIIOTCS TTaperapaTaMu BEIOOPa.

CBeun MCIOIb30BaTh MOXKETE.

BrimeunTh He II0JIy4aeTCd, IIOTOMY 4YTO 1'101161/1pa10T He Te aHTUOHMOTHUKH.



